

Шановний Віталію Володимировичу!

На сьогодні на квартирному обліку в районних в місті Києві державних адміністраціях у позачерговому списку на отримання житла за пільговими категоріями перебуває Литвиненко Сергій Григорович, який є інвалідом війни, учасником Революції Гідності, та Орленко Галина Анатоліївна, сім'я загиблого учасника Революції Гідності.

За даними Єдиного загальноміського автоматизованого банку даних «Квартоблік», Литвиненко С.Г. родиною із 6 осіб (він, дружина, дві дочки, син, онук) перебуває на квартирному обліку в Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації з 21.06.1990 на загальних підставах, а з 28.01.2016 - у позачерговому списку за пільговою категорією «Інваліди війни, учасники Революції Гідності». Станом на 27.12.2016 номер його черги на отримання житла за цією категорією - 1.

Орленко Г.А. родиною із 3 осіб (вона, син, дочка) перебуває на квартирному обліку в Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації з 05.09.2016 у позачерговому списку за пільговою категорією «Сім'ї загиблих учасників Революції Гідності». Номер її черги на отримання житла за цією категорією - 1.

Згідно з матеріалами облікових справ Литвиненко С.Г. потребує надання чотирикімнатної квартири, а Орленко Г.А. - однокімнатної квартири.

На цей час у розпорядженні Департаменту будівництва та житлового забезпечення є чотирикімнатна квартира № 105 та однокімнатна квартира № 80 в будинку № 15 на вулиці Метрологічній в Голосіївському районі міста Києва. Зазначені квартири придбані Департаментом у поточному році за кошти міського бюджету.

Зважаючи на викладене, пропоную передати:

- квартиру № 105 в будинку № 15 на вулиці Метрологічній Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації для поліпшення житлових умов громадян, які перебувають на квартирному обліку у позачерговому списку на отримання житла за пільговою категорією «Інваліди війни, учасники Революції Гідності»;
- квартиру № 80 в будинку № 15 на вулиці Метрологічній Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації для поліпшення житлових умов громадян, які перебувають на квартирному обліку у позачерговому списку на отримання житла за пільговою категорією «Сім'ї загиблих учасників Революції Гідності».

Доповідаю на Ваше рішення.

З повагою

Заступник голови

О. Спасибко